
Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 
К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

РЕШЕНИЕ № 622-ЗБ 
 04 май 2007 г. 

С подадено заявление вх. № РГ-11-270/1 от 08.03.2007 г. по описа на Комисия за 
финансов надзор е поискано вписване в регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 9 от Закона за 
Комисията за финансов надзор (ЗКФН) на застрахователен брокер „Застрахователен брокер – 
България Застраховане” ООД, БУЛСТАТ 175238269. Дружеството е със седалище и адрес на 
управление: гр. София, район „Илинден”, ж. к. „Света Троица”, ул. „Ямбол” № 5 – 7, бл. 389, 
офис 2 и се представлява и управлява от Стефан Антонов. 

При извършената проверка на представените документи се установи, че документите 
към заявлението не удостоверяват изискванията на Кодекса за застраховането. 

За управителя Стефан Антонов не се доказа наличие на професионален опит в 
областта на застраховането по смисъла на чл. 157, ал. 2 във връзка с ал. 5 от КЗ. При 
извършената проверка беше установено, че по представените договори за застрахователно 
посредничество (агентство), сключени от „САРДОНИКС – С КОМЕРС” ЕООД с 
представляващ и управляващ посоченото по – горе лице със ЗК „БЪЛГАРСКИ ИМОТИ” АД 
и ЗПАД „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ”, не е извършвана дейност.  

С писмо вх. № РГ-11-270/1 от 05.04.2007 г. от ЗПАД „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ” ни 
уведомяват, че при извършената щателна проверка в клиентската картотека и архива на 
дружеството не са намерени сключени полици с посредничеството на „САРДОНИКС – С 
КОМЕРС” ЕООД. 

От ЗК „БЪЛГАРСКИ ИМОТИ” АД с писмо вх. № РГ-11-270/1 от 21.04.2007 г. ни 
уведомяват, че 01.01.2000 г. до края на валидността на договора няма сключени 
застрахователни договори на „САРДОНИКС – С КОМЕРС” ЕООД.  

Договорите за застрахователно агентство със ЗК „ЮПИТЕР” АД и ЗАД „ЗК 
СПАРТАК” не могат да се вземат под внимание, тъй като придобития по тях професионален 
опит е за период по – кратък от законоустановения в чл. 157, ал. 5 от КЗ. 

Съгласно гореизложеното Стефан Антонов, в качеството му на представляващ и 
управляващ „Застрахователен брокер – България Застраховане” ЕООД, не отговаря на 
изискването на чл. 157, ал. 2 във връзка с ал. 1, т. 2 и ал. 5 от КЗ. 

Предвид гореизложеното и на основание на чл. 16, ал. 1, т. 5 и чл. 30, ал. 1, т. 9 от 
Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН) и чл. 161, ал. 1, т. 1 от Кодекса за 
застраховането 

Р Е Ш И Х: 

ОТКАЗВАМ ВПИСВАНЕ В РЕГИСТЪРА НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНИТЕ БРОКЕРИ ПО 
ЧЛ. 30, АЛ. 1, Т. 9 ОТ ЗАКОНА ЗА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР НА 
„ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР – БЪЛГАРИЯ ЗАСТРАХОВАНЕ” ООД, БУЛСТАТ 
175238269, СЪС СЕДАЛИЩЕ И АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ ГР. СОФИЯ, РАЙОН 
„ИЛИНДЕН”, Ж. К. „СВЕТА ТРОИЦА”, УЛ. „ЯМБОЛ” № 5 - 7, БЛ. 389, ОФИС 2, 
УПРАВЛЯВАНО И ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ СТЕФАН АНТОНОВ. 



На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор решението 
подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за финансов надзор в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор решението 
подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му.  

 ЗА ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КФН, 
 РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  
 “ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР”:  

   (Н. Кафелов) 


